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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 06/2024
Aos 19 (dezenove) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador RONY STÖHR. Verificando-se o quorum regimental, presentes todos os Vereadores, o senhor Presidente, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Inicialmente, o senhor Presidente, considerando o “Capítulo VI – DA ATA; Art. 106, §4º” do Regimento Interno desta Casa, dispensou a leitura da Ata Nº 05/2024, da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de março de 2024, comunicando que a mesma permanecerá à disposição de todos para ser analisada, até o final da presente sessão, oportunidade em que será votada. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela Machry Eggers, 1ª Secretária da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Gab. Nº 066/2024, de 18 de março de 2024, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 020, datado de 18 de março de 2024, sob a ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PESSOAL, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa, bem como, acompanha cópia da minuta do “Contrato Administrativo” a ser firmado entre as partes.  2º) De parte do Poder Legislativo foi apresentado: a) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024, datado de 18 de março de 2024, de autoria da Mesa Diretora, sob a ementa: “Autoriza o Presidente da Câmara Municipal a ADITAR Contrato com a Empresa INSTITUTO GAMMA DE ASSESSORIA A ÓRGÃOS PÚBLICOS LTDA - IGAM, e dá outras providências”.  Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana  apresentamos: Of. Nº 067/2024-GAB, datado de 19 de março de 2024, através do qual é solicitado a cedência da sala de sessões desta Casa, objetivando a realização de uma reunião a ser realizada no dia 27 de março, no horário das 19:00hs, com os moradores/proprietários de imóveis beneficiários de obra pública no “Acesso Frederico Guilherme Schwarzbold”. De imediato, o senhor Presidente confirmou o uso da mesma. Of SMECD Nº 010/2024, datado de 18 de março, contendo CONVITE  para participar da programação alusiva ao Aniversário de 32 anos de Emancipação Política Administrativa do Município de Mato Leitão, no dia 20 de março, conforme programação anunciada. As demais correspondências permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra a primeira sorteada, Vereadora CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD. Primeiramente disse querer se manifestar sobre o aniversário do Município. Dar os parabéns para todos os munícipes e todos que fizeram parte da história do Município desde a luta pela emancipação; pela criação de um Município; os que ajudaram a trabalhar; os que administraram e todos que colaboraram de alguma forma para o Município estar hoje no estaque em que ele está. Acredito que todos os que passam tanto pela Casa dos Vereadores quanto na Prefeitura e nos demais que trabalham em casa, todos fazem o melhor para que o Município cresça porque é para o bem de todos. Também quero me manifestar sobre o projeto de contratação de um farmacêutico e desde já dizer que estou a favor porque estava muito complicado; a farmácia foi contemplada com verbas pelo seu bom funcionamento; pelo bom empenho e das mudanças que fizeram e agora esse atendimento estava muito prejudicado pela falta de profissionais; muitos atestados tanto que a gestante vai sair de licença e da outra também que trabalha junto ali, então fica muito prejudicado o atendimento então para ter excelência não adianta só ter espaço físico bem organizado se não tem bons profissionais. Da mesma forma quero parabenizar também a administração pela renovação do contrato em 40 horas do profissional da fisioterapia. Eu tinha entrado com uma Indicação para deixar as 40 horas porque estava bastante problemático. No final do ano reduziram de novo para 20 horas e tinha mais de 80 pessoas esperando na fila por fisioterapia; fora as 30 e poucas que ele estava atendendo, mais os domicílios e sabe-se quando se precisa de fisioterapia; quando tem alguma lesão ou fez uma cirurgia e está acamado, tu não pode e não tem esse tempo de esperar para quando tiver vaga; por mais que demora pior fica para atender e agora que; no início do ano tinha na fila 80 pessoas para serem chamadas para fisioterapia. Isso é muita coisa e agora que eles renovaram de novo para 40 horas vai conseguir dar uma boa demanda de novo para conseguir colocar essa lista em dia. Agradeço pela consideração por terem olhado e terem pensado um pouco mais na saúde que é o bem que todos nós precisamos. Por hoje seria isso. Muito obrigada. Não havendo mais nenhum vereador inscrito, o senhor Presidente, declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, solicitou a Vereadora Marcela, que apresentasse, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo e Legislativo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, inicialmente, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 020/2024. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 020/2024, epigrafado no item “1º.a” no Expediente desta sessão. Na oportunidade, manifestaram-se os seguintes Vereadores: Volnei: senhor Presidente; sou a favor desse projeto só que eu acho que até deveria ao invés de contratar uma farmacêutica ter mais de uma para poder atender a alta demanda. Obrigado. Selson: também sou a favor desse projeto e até, em parte acho que o colega Vereador Volnei tem razão porque a demanda de serviço é bastante, mas quero parabenizar a nossa secretaria de saúde até pelo bom atendimento; o Prefeito Municipal; nós Vereadores mesmo que sempre aprovamos os projetos aqui se preocupando com a saúde mas ainda não está melhor não por culpa do Executivo nem do Legislativo e nem sequer das pessoas que trabalham lá. O que eu acho e até passei por isso hoje, o que está faltando são marcações de consultas que para se ter uma idéia, hoje eu fui me informar por causa duma marcação de um exame; não consulta; tem para novembro; mas gente “novembro” é complicado. Infelizmente as gurias não tem culpa; o Executivo não tem culpa mas o problema do SUS. Como é que tu vai marcar uma ressonância para daqui até novembro? Até fiquei contando os meses; digo mas onde é que nós estamos para agora ter que marcar uma ressonância para novembro? Não tem cabimento né? Mas sou totalmente a favor do projeto e concordo plenamente para que seja contratado e se faltar mais que seja contratado mais. Obrigado. Votação: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Resolução Nº 01/2024, epigrafado no item “2º.a” no Expediente desta sessão. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor Presidente, colocou em discussão, a Ata Nº 05/2024, da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de março de 2024. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos). Na oportunidade, manifestaram-se os Vereadores: Emerson: senhor Presidente, quero parabenizar o Município amanhã pelo aniversário; Município que acolhe tantas pessoas e que faz tanto bem para seus munícipes. Desejar Feliz Aniversário para o Município e a todos seus munícipes. Obrigado. Osmar: da mesma forma quero parabenizar a todos os matoleitoenses pela passagem do aniversário de 32 anos de vida do Município; Município que avançou muito ao longo dos anos; progresso visível; parabenizar a todos e convidar para amanhã participar dos festejos na SEUBV. Muito obrigado. Volnei: da mesma forma também quero parabenizar o Município pelos seus 32 anos no qual eu já faço parte do Município há 30 anos que eu moro em Mato Leitão; escolhi aqui para ser minha cidade que eu gosto muito e onde eu puder trabalhar para melhorar a vida das pessoas vou estar sempre presente aqui. Obrigado. Bom feriado a todos e que todos se façam presentes amanhã nas programações do Município. Luciano: também reforçando as palavras dos nobres colegas, quero parabenizar o Município pelos 32 anos; dizer que é um Município que todo mundo procura; está sendo bem falado e com ajuda de todos vamos continuar nesse caminho. Obrigado. Gustavo: também gostaria de parabenizar o Município pelos 32 anos e agradecer pela minha educação, a saúde que eu tenho graças ao Município onde eu moro já há 22 anos. Muito obrigado. Selson: da mesma forma Presidente, parabenizo o Município; foi feita uma bela festa ontem e os festejos continuam amanhã. O parabéns é para todos nós. Acho que todo mundo que vive hoje em Mato Leitão tem alguma participação no sucesso do Município. Parabéns Mato Leitão! Rony: também quero dar os parabéns a todos os envolvidos nesses 32 anos de Mato Leitão; a Câmara de Vereadores que dentro desses 32 anos tem a sua participação também; aos vereadores que por aqui passaram e deixaram o seu legado para o Município; parabéns a todos; os agricultores; comerciantes, enfim, a todos que fazem parte dos 32 anos de Mato Leitão. Obrigado. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 26 de março, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 19:50 (dezenove) horas (cinquenta) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   
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